



## **Перед судом предстанет житель села Александровское, который из чувства мести на протяжении двух лет убивал своих односельчан. В числе его жертв были и сотрудники милиции**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего жителя с. Александровского, который совершил ряд покушений и убийств, мстя за смерть своих детей.

Следствием установлено, что мужчина в 1994 году потерял свою дочь, которая скончалась в реанимационном отделении районной больницы от отравления наркотическими средствами, а в 2001 году на дискотеке был убит его сын. Измученный горем отец в смерти дочери обвинил главного врача больницы, а в убийстве сына заподозрил одного из местных жителей. Несмотря на то, что данные домыслы не основывались на каких-либо реальных фактах, он решил убить дядю последнего, как главу семейства, способствовавшего, по его мнению, избежанию племянником уголовной ответственности, двух сотрудников милиции, осуществлявших деятельность по раскрытию данного преступления, а также главного врача больницы, где оказывалась медицинская помощь его дочери.

Реализуя задуманное, мужчина, подкараулив дядю предполагаемого убийцы сына возле калитки собственного дома, произвел в него не менее 12 выстрелов из автомата АКМ в область жизненно важных органов, в результате чего потерпевший скончался на месте. По такой же схеме злоумышленник застрелил старшего оперуполномоченного отдела уголовного розыска и начальника криминальной милиции районного отдела внутренних дел, которые, по его мнению, ненадлежащим образом проводили оперативно-розыскные мероприятия по раскрытию убийства его сына.

Продолжая мстить, теперь уже главному врачу за несвоевременное, по его мнению, оказание медицинской помощи умершей дочери, мужчина через окно кухни домовладения врача, произвел не менее двух выстрелов в область расположения жизненно важных органов последнего. Однако довести свой умысел, направленный на убийство врача, преступник не смог, так как потерпевшему была своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь.

На счету мстителя следствием также установлено хулиганство и посягательство на жизнь командира пятого взвода батальона дорожно-патрульной службы ГИБДД г. Светлограда и членов его семьи, совершенное из-за составления в отношении него протокола об административной ответственности и отказа возратить задержанный автомобиль.

Органами предварительного следствия мужчине предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222, ч. 1 ст. 222 (незаконное хранение, ношение огнестрельного оружия), п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 105 (убийство), ч. 3 ст. 30 п.п. «а», «б» ч. 2 ст.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

105 (покушение на убийство), ст. 317 (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), п. «а» ч. 1 ст. 213 (хулиганство).

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**Пресс-служба следственного управления  
Следственного комитета при прокуратуре  
Российской Федерации  
по Ставропольскому краю**

30 Января 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/622372>